



**ESTADO DO MARANHÃO  
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA**

EDITAL Nº 07, DE 17 DE ABRIL DE 2013  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 02/2013, DE 26 DE MARÇO DE 2013

O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão – ALEMA, nos termos estabelecidos no item 12.37, do item 12- Das Disposições Finais, do Edital 02/2013, publicado no Diário Oficial da Assembleia nº 42, de 27 de março de 2013, torna pública a retificação de citado Edital, a seguir:

1. No item 2.1, no quadro de vagas e requisitos de escolaridade, **ONDE SE LÊ:**

ESPECIALIDADES	REQUISITOS DE ESCOLARIDADE
Engenheiro de Segurança do Trabalho	Graduação de Nível Superior em Engenharia, com especificação em Segurança do Trabalho e registro no Órgão ou Conselho de Classe

**LEIA-SE**

ESPECIALIDADES	REQUISITOS DE ESCOLARIDADE
Engenheiro de Segurança do Trabalho	Graduação de Nível Superior em Engenharia ou Arquitetura, com conhecimento específico em Segurança do Trabalho e registro no Órgão ou Conselho de Classe

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

**Deputado Antonio Arnaldo Alves de Melo**  
Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão